

ANUNȚ

Toți producătorii de fructe și legume de pe raza comunei sunt rugați să își ridice certificatele de producător de la sediul Primăriei Păulești. Documentul este obligatoriu și este necesar pentru ca producătorii să nu fie amendați, pentru neaprezentarea lui, în piețele unde își vând legumele și fructele.

Sky Bowling - centrul distracției în comuna Păulești

citiți în pagina 2

Proprietarii de câini - rugați să nu-i lase nesupravegheați pe stradă

citiți în pagina 2

ALOCAȚIA DE STAT PENTRU COPII

citiți în pagina 3

O dată cu primăvara,

Au reînceput lucrările de investiții



O dată cu îmbunătățirea vremii s-au reluat și lucrările la mai multe obiective de investiții ce începuseră încă de anul trecut. Una dintre ele este cea de asfaltare a drumului din incinta zonei industriale

Movila Vulpiei (perimetru în care își desfășoară activitatea o serie de importanți agenți economici - Lido Gârbea, Oztasar, Xella, Jado și Agrisol). Acest proiect era necesar pentru a le crea condiții mai bune

acestor firme care asigură multe locuri de muncă pentru oamenii din Păulești și, totodată, virează la buget sume importante din taxe și impozite.

În luna aprilie vor începe și lucrările de

modernizare și extindere a Căminului Cultural Păulești obiectiv care, la finalizare, le va oferi celor care îl închiriază condiții mult mai bune pentru sărbătorirea evenimentelor importante - nunți, botezuri, aniversări.

Doresc ca în acest an Hristos să învie în inima și în viața dumneavoastră. Să vă dea pace, bucurie și tăria de a spune și altora:



Ion Drăgușin, primarul comunei Păulești

HRISTOS A ÎNVIAT!



Sandu Tudor, viceprimarul comunei Păulești

HRISTOS A ÎNVIAT!



Sfintele Sărbători ale Paștelui să vă aducă în suflet Lumina Învierii.

Vă doresc să aveți parte de o primăvară plină de bucurii, împliniri și sănătate.

ALOCAȚIA PENTRU COPIII NOU-NĂSCUȚI

Alocația pentru copiii nou-născuți se acordă la cerere în conformitate cu art. 25 din Legea 416/2001 privind venitul minim garantat și cu art. 44 din Hotărârea Guvernului României nr.1010/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a legii.

Condiții

Mamele au dreptul la o alocație pentru fiecare nou-născut.

Alocația pentru copii nou-născuți se acordă reprezentantului legal al copilului atunci când mama nu este în situația de a beneficia de acest drept.

Cuquantum

Începând cu luna ianuarie 2009, cuquantumul alocației este de 230 lei (RON), cuquantum care se acordă o singură dată pentru fiecare copil născut, în termen de maximum 12 luni de la nașterea copilului, cuquantumul rămânând neschimbat și în anul 2010.

Fondurile necesare pentru plata alocațiilor pentru copii nou-născuți se suportă din bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale.



Modalități de obținere

Cererea de acordare a dreptului se înregistrează la primăria localității în care domiciliază sau după caz, unde a fost înregistrată nașterea copilului.

Dacă nașterea a fost înregistrată în altă localitate decât cea în care domiciliază mama, cererea va fi însoțită de o adeverință din care să reiasă că nu a mai beneficiat de alocație pentru copilul nou-născut, eliberată de către primarul localității de domiciliu, sau după caz al celei unde a fost înregistrată mama.

Documente necesare

- certificat naștere pentru toți copiii
- certificat de căsătorie
- livret de familie
- buletin părinți
- certificatul de naștere în original/copie al copilului pentru care se solicită alocația
- declarație pe propria răspundere privind rangul copilului nou-născut (de la Primărie)
- negație de unde s-a eliberat certificatul de naștere că nu a beneficiat de alocație nou-născut

Termen

În termen de 10 zile de la data depunerii cererii și actelor doveditoare, primarul dispune acordarea sau neacordarea alocației pentru copiii nou născuți.

Plata alocației pentru copiii nou născuți se efectuează de către primar, pe ștat de plată.

Cererea cu actele necesare se vor depune la Primărie, compartimentul Asistență Socială.

Telefon de contact: 0244. 224.009.

Cătălina Oprea

Școala "Vlad Mușatescu" Găgeni se prezintă



În data de 19 martie 2010 a fost organizată în Școala "Vlad Mușatescu" Găgeni cea de-a V-a ediție a concursului "Geografika". A fost o zi specială pentru școală, o sărbătoare onorată de numeroși oaspeți printre care și viceprimarul comunei Păulești, Sandu Tudor. La concurs au participat elevii ai școlii noastre, ai școlii "T.T.Socolescu" Păulești, precum și ai școlilor din localitățile Zamfira, Măgurele, Bătrâni, Boldești-Scăeni, Iordăcheanu, Dițești, Măgurele precum și elevii din două școli din județul Dâmbovița - Ulmi și Viișoara. Elevii au fost însoțiți de câte un cadru didactic ce a făcut parte din juriul concursului. Competiția s-a



desfășurat în cadrul unui proiect școlar aflat sub egida Inspectoratului Școlar Prahova și a fost precedată de un frumos program artistic prezentat de elevii ai claselor IV - VIII sub îndrumarea doamnelor profesoare Elena Badea și Cristina Tudosoiu.

Echipa școlii noastre, formată din Andreea Apostol, Ioana Dinescu, Gheorghe Tabita, și Marius Andrei, sub îndrumarea profesorului Ovidiu Rădulescu a obținut un premiu I la proba teoretică și o mențiune la proba practică. O comportare frumoasă a avut și echipa școlii "T.T.Socolescu" care a obținut premiul al II-lea la proba teoretică, premiul al III-lea la prezentarea power-point și o mențiune la proba practică. Echipa a fost formată din elevii Alexandra Iujă, Amoraș Lambă, Lelia Soare și Daiana Toboș și a fost coordonată de către doamna profesoară Anca Zamfiroiu.

Activitatea din cadrul proiectului s-a încheiat printr-o vizită efectuată de către elevii și cadrele didactice la fabrica de sticlă Romblast din satul Găgeni. A fost una dintre numeroasele activități la care au participat cadrele didactice și elevii școlii "Vlad Mușatescu" Găgeni: serbările de Halloween, Crăciun, Valentine's Day, Ziua comunei, Ziua educației, etc

Informații despre școala noastră vor fi oferite lunar în paginile "Gazetei de Păulești" precum și pe internet, la adresa www.scoalagageni.wordpress.com

Profesor Ovidiu Rădulescu

Sky Bowling - centrul distracției în comuna Păulești

Cel mai mare centru de distracție din jurul Ploieștiului s-a deschis în comuna Păulești.

La intrarea dinspre municipiu, pe partea stângă, în incinta fostului Intex, vă așteaptă Sky Bowling. Sky Bowling este locul de distracție pentru toată familia. Toți iubitorii de bowling, snooker sau biliard vor avea la dispoziție zece piste de bowling, 8 mese de biliard, o masă de snooker și un bar unde se pot relaxa. Sky Bowling se adaugă celor-

alte facilități de agrement din comună, ceea ce transformă Păuleștiul într-un adevărat centru de

distracție pentru păuleșteni, ploieșteni și pentru toți cei care vizitează comuna noastră.



Proprietarii de câini - rugați să nu-i lase nesupravegheați pe stradă

Imediat ce a demarat acțiunea de ridicare a câinilor fără stăpân, de pe străzile comunei Păulești au și început să sune telefoanele la sediul primăriei. Cetățeni care și-au lăsat animalele

libere, nesupravegheate pe stradă solicitau ca patru-pedele să le fie returnate. "Pe această cale îi rugăm pe toți proprietarii de câini să îi țină în curte, pentru a evita incidentele de orice fel.

Totodată, rugăm cetățenii să nu mai hrănească animalele fără stăpân deoarece așa nu facem decât să cheltuim degeaba banii noștri, proveniți din taxe și impozite. Ridicarea câinilor

costă și atrăgând alte animale pe lângă gospodăriile noastre nu facem decât să zădărniciim acțiunea de ridicare a lor", afirmă Ion Drăgușin primarul comunei Păulești.

ALOCAȚIA DE STAT PENTRU COPII

Beneficiază de alocația de stat pentru copii toți copiii în vârstă de până la 18 ani.

Dreptul la alocația de stat pentru copii se stabilește începând cu luna următoare celei în care s-a născut copilul, iar plata drepturilor se face începând cu luna următoare depunerii cererii.

Quantumul

Începând cu luna ianuarie 2009, cuantumul alocației de stat pentru copii, prevăzut la art. 3 alin. (1) din Legea nr. 61/1993, republicată, se stabilește la 42 lei.

Modalitatea de obținere (STABILIREA DREPTULUI)



Dreptul la alocație de stat pentru copii este stabilită prin decizie a directorului executiv a Direcției de Muncă și Protecție Socială. În condițiile în care copilul este cuprins într-o formă de învățământ, cererea se aprobă de către conducătorul unității școlare.

În condițiile în care copilul este încadrat într-un grad de handicap, cererea se aprobă de către conducătorul Serviciului public de Asistență Socială din cadrul consiliilor locale comunale, orașenești, municipale sau ale municipiului București.

Documnte necesare

- Cererea care se face în numele copilului de către unul dintre părinți, de către curatorul sau de către persoana căreia i-a fost dat în plasament familial copilul, se depune la compartimentul de Asistență Socială al Primăriei (Căminul Cultural Păulești);
- Dosar cu șină;
- Copie: buletin părinți, certificat naștere copil, copie certificat de handicap (după caz), livret de familie;
- Negație dacă unul din părinți locuiește cu domiciliul în alt județ;

Termen (SUSPENDAREA DREPTULUI)

Plata alocației încetează din luna următoare celei în care nu mai sunt îndeplinite condițiile de alocare.

Cătălina Oprea
Compartimentul
Asistență Socială



Atenționare

Pentru evitarea producerii unor incendii, toți gospodarii care, în această perioadă, își curăță grădinile sunt atenționați să supravegheze focurile deschise. Trebuie precizat faptul că, în situația de nedorit în care se produce vreun incendiu, toate cheltuielile legate de deplasarea și intervenția pompierilor sunt suportate de către persoana care a provocat incendiul.

Încălzire centrală la biserica din satul Cocoșești

Recent s-au finalizat lucrările de introducere a instalației de încălzire centrală la biserica din satul Cocoșești. Administrația s-a străduit să termine în cel mai scurt timp lucrările, pentru ca sărbătorile pascale și toate celelalte evenimente de ordin religios să se poată desfășura în cele mai bune condiții. Acesta nu a fost decât unul dintre proiectele pe care administrația condusă de către primarul Ion Drăgușin le-au realizat pentru întreținerea lăcașurilor de cult de pe raza comunei Păulești.

Curățenia comunei depinde de fiecare dintre noi

“Stimați cetățeni ai comunei Păulești, vă adresez rugămintea de a ieși cu toții la curățenia de primăvară, să ne curățăm



șanțurile și să desfudăm burlanele din dreptul fiecărui imobil care ne aparține, pentru a evita colmatarea acestora cu gunoaie, pământ și alte resturi. Acest îndemn vi-l adresez pentru a nu ne mai confrunta cu situațiile dificile pe care le-am avut în cursul lunii februarie, când, după ce au căzut precipitații, din cauza șanțurilor care nu au fost curățate s-au inundat mai multe gospodării.

În ultima ședință a consiliului Local Păulești, discutându-se această problemă, domnul Primar Drăgușin Ion, împreună cu colegii consilieri, a decis achiziționarea unui buldo-excavator cu ajutorul căruia vom putea interveni, la nevoie, pentru curățarea șanțurilor”.

Cristian Duma,
Consilier local

Izlazurile comunale au fost fertilizate

Autoritățile locale și-au dat silința pentru a termina în termenul optim lucrările de fertilizare cu azotat de amoniu a izlazurilor comunale. Ion Drăgușin, primarul comunei Păulești anunță, pe această cale, că în perioada imediat următoare,

cu ajutorul deținătorilor de animale se va trece la curățarea terenului și împrăștierea mușuroaielor. Apoi, dacă va fi necesar, în zonele în care au crescut arbuști și mărăcini să se treacă la defrișarea lor de către o firmă autorizată.



SALON COSMETICĂ

Din 15 februarie:

- ☛ epilat
- ☛ tratament al tenului
- ☛ gene false
- ☛ machiaj
- ☛ pensat

Strada
Principală,
nr. 147
Sat Păuleștii Noi
Telefon:
0244.374.991

Vino cu acest fluturaș și ai o reducere de 10%

SĂPTĂMÂNA MARE

Vinerea Neagră a răstignirii lui Iisus

Vinerea Mare sau Vinerea Neagră este ziua cea mai tristă din Săptămâna Patimilor, fiind cea în care Iisus a fost judecat, batjocorit, răstignit, ucis și îngropat. Credincioșii rememorează chinurile Fiului Domnului și țin post negru, în amintirea acelei zile. Lumea creștină este în doliu.



lui Iisus o coroană de spini, l-au obligat să poarte crucea pe Golgota, iar acolo l-au răstignit între doi tâlhari. La ceasul al nouălea, Iisus și-a dat duhul, iar trupul Său a fost îngropat. În Vinerea Mare nu se mai slujește Sfânta Liturghie și nu se mai trag clopotele până în Ziua Învierii. Dacă moare cineva, se bate doar toaca.

La Dena de seară, se cântă Prohodul Domnului, iar oamenii trec pe sub Sfânta Masă - ce simbolizează coborârea în

mormânt a Domnului. Seara, preoții, urmași de credincioși. Înconjoară biserică de trei ori, adică o dată pentru fiecare zi a șederii în mormânt a lui Hristos. Nu se consumă urzici și oțet, pentru că Lui i s-a dat să bea oțet după ce a fost biciuit, nu se lucrează nimic, pentru că lucrul "va seca", nu se frământă și nu se coace pâine, ca să nu se ardă mâinile Maicii Domnului. Nu se spală rufe, nu se coase și nu se sacrifică animale.

În Biblie se spune că Iisus a fost adus la judecată guvernatorului roman Pilat din Pont. Acesta l-a trimis la Caiafa. Sub pretextul că iudeii nu au voie să ucidă, Caiafa l-a retrimis la Pilat. Fiindcă obiceiul de Paști la evrei era ca un întemnițat să fie eliberat, lumea a fost pusă să aleagă între Hristos și tâlharul Barabas. Mulțimea a cerut eliberarea celui de-al doilea și osândirea lui Iisus. Romanii au împlinit voința acesteia. l-au pus



Iepurașul de Paște

Iepurașul aducător de ouă roșii provine de pe meleagurile germane și simbolizează fertilitatea. Prima apariție a iepurașului, ca simbol al Paștelui, menționat de cronicari, a avut loc în preajma anului 1.500, deși se pare că el era prezent de mai mult timp în tradiția populară. Germanii sunt, de altfel, primii care au inventat dulciurile sub formă de iepuraș, pe la 1.800, iar tot în aceeași perioadă au apărut și în Franța ouăle de ciocolată.

Legenda iepurelui provine încă de pe vremea festivalurilor păgâne dedicate zeiței Eastre. Legenda spune că Eastre a găsit, într-o iarnă, o pasăre rănită, pe un câmp și

pentru a o salva a transformat-o în iepuroaică, aceasta păstrând însă capacitatea de a depune ouă. Pentru a-i mulțumi zeiței, iepuroaica decora ouăle și i le dăruia. De aici s-a născut tradiția ca iepurașul de Paște să aducă daruri copiilor. În Statele Unite ale Americii această tradiție a fost adusă de emigranții germani.

Deși nu este un animal impresionant, iepurele este un mesager sacru al divinității în multe culturi. În tradiția chineză, iepurele este o creatură care trăiește pe Lună, unde macină orez, esența vieții.

Pentru budhiști iepurele este de asemenea o creatură selectată. Legenda spune că, neavând ce ofrandă să-i aducă zeiței Indra, iepurele s-a gătit pe sine în focul sacru, iar drept răsplată zeița l-a așezat pe lună.

HRISTOS A ÎNVIAT!



PÂNĂ AICI!	A SE OPRI DĂ ORDINE OM CU CARTE	UN AN DE ARMATĂ DIN AN ÎN PAȘTI	DUMINICA DINAINTEA PAȘTILOR ÎN VEST	MIREAN PRINSĂ ÎN CUIE
CIOCNITE DE PAȘTI VASUL... DIN CAOLIN!	PARC ÎN CENTRU! VÂRF DE PIRAMIDĂ!	CĂMIN GOL!	N-ARE CHEF DE VIAȚĂ UITAT PE FOC	A OCUPA UN LOC ÎN SPAȚIU
O FORMĂ DE SALUT SACRIFICAT DE PAȘTI	APROAPE NOUĂ ROM DE-AL NOSTRU	REZERVAT A PRETINDE CEVA	AȘI ÎNFOIA PĂRUL O SĂ FACĂ PERE?	
NETE!	DATE ÎN SCRIS! INIMĂ DE FIARĂ!	VINE CU SURPRIZE		
SLUJBĂ ÎNAINTE DE PAȘTI				
COROANE PAPAIE ACT AL PUTERII DE STAT	TE ÎNTOARCE!	TABELE NOMINALE INTEGRAL	MIROS SPECIFIC	
		COZONACUL ÎNVIERII		

